Fiche 1 : étudier une série statistiqu

EN Le tableau ci-dessous représente le nombre
de campings classés par catégorie et par année.

P31 Le tableau ci-dessous indique des grandeurs
physiques et démographiques des pays et

territoires constituant la Mélanésie en 2014.

1995 1998 2005 2010
o o Superficie Densité en 2014
1 etoile 1242 1384 1295 1188 Paé’: iatéﬁgzg:ileres terrestre | (nombre d'habitants
2 étoiles | 4679 | 4274 | 3865 | 3515 (en km?) par km?)
3 étoiles | 1965 2 080 2299 2372 lles Fidji 18 270 49
4 étoiles 653 682 715 779 lles Salomon 28 450 21
Total 8 539 8 420 8174 7 854
Nouvelle-Calédonie 18 576 14
a. Complete la derniere ligne du tableau. NoPapouaSie'_' 462 840 14
. p uvelle-Guinée

b. Le tableau suivant représente le pourcentage
de campings par catégorie et par année. Vanuatu 12 200 21

Complete-le en arrondissant au dixieme. Source - INSEE

1995 1998 2005 2010 a. Quelle est la superficie terrestre totale de la
. Mélanésie ?
1 étoile 14,5 16,4 15,8 15,1
. 18 270 + 28450 + 18 576 + 462 840 + 12 200
2 étoiles 54,8 50,8 47,3 44,8
. = 540 336. La superficie terrestre totale de la
3 étoiles 23,0 24,7 28,1 30,2
. Mélanésie est de 540 336 km?.
4 étoiles 7,6 8,1 8,7 9,9 o
b. Quel pourcentage de la superficie terrestre

totale représente la superficie terrestre de la
Nouvelle-Calédonie ?
Donne le pourcentage obtenu, arrondi au dixiéme.

c. Complete le diagramme en barres et la |égende
ci-dessous, pour les années 1995 et 2010.

18 576 : 540 336 x 100 = 3,4
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Il'y @ 260 064 habitants en Nouvelle-Calédonie en
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E] Ce diagramme donne la répartition des 17 700
surfeurs licenciés en France pour la saison 2019-2020.

filles entre :
12 et 18 ans /i
15%

a. Quel est le pourcentage de garcons

(o)
de moins de 12 ans parmi les licenciés ? 13 % gargons entre
12 et 18
b. Quel est le pourcentage de femmes , e
adultes licenciées ? 11 % \

femmes adultes \

c. La majorité des licenciés sont-ils des jeunes (moins o S f
de 18 ans) ? Explique pourquoi. \ %

15+9+13+23 =60 > 50
La majorité des licenciés sont des jeunes.

hommes adultes
29%
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